

# 千名白内障患者将免费复明

符合条件的患者可向所在地市区残联提出申请

本报威海3月28日讯(记者 许君丽) 28日,记者从威海市残联获悉,今年,威海市将为1000名白内障患者免费实施复明手术,符合条件的患者可持户口簿及身份证向所在地市区残联提出申请。

“威高光明行动”始于2004年,是一项由威高集团捐资发起并冠名

的旨在推动防盲治盲工作的公益活动,截至目前,威高集团已先后向威海市残联捐款累计1490万元,专款用于白内障患者免费复明,已累计免费复明9700人。随着光明行动的发展,从2009年开始,威海市建立了后续发生的白内障“发现一人,复明一人”的长效工作机制,2010年5月,威海市被全

国残疾人康复工作办公室命名为第一批“全国白内障无障碍市”。

记者采访了解到,今年,威高集团再次捐款,作为全市白内障免费手术复明的专项经费,计划为1000名白内障患者免费实施复明手术。免费手术复明坚持先急后缓、贫困失明白内障患者优先的原则,申请白内障免费复明手

术的患者应持有威海市辖区内常住户口,患者可持户口簿及身份证,于4月底前向所在地市区残联提出申请,经筛查适宜手术后填写《“威高光明行动”免费复明手术审批表》,由各市区残联统一报市残联审批,5—10月,威海市残联指定的4家定点医院将为符合条件的患者实施手术。

## 斗殴被民警制止 竟挥刀砍向民警

本报威海3月28日讯(记者 冯琳 通讯员 田丰山 于东方) 毕某等7人在练歌房打架,被及时赶到的民警制止。7名男子推搡民警,不配合民警审讯,毕某出手打了民警后,拿出腰刀砍向民警,被民警将刀夺下。目前,涉案7人中已有6人被刑拘。

25日21时许,荣成巡警一大队一中队殷炳刚车组接大队指令:金百合练歌城有人打架。民警赶到事发现场,迅速将进出大门控制住,锁定涉案的7名男子。当民警对他们依法进行盘查时,几名男子拒不配合,推搡民警。毕某辱骂民警后,指使其他青年不要上警车。毕某挣脱民警,向民警林程浩的脸上猛打一拳,并伸手抢夺正在录制证据的摄像机,又从身上掏出一把腰刀挥向民警。民警夺下毕某的腰刀,并将毕某及其他六名男子强制带上警车,移交给荣成派出所。

目前,毕某、董某、姜某、王某、王某某、赵某因涉嫌寻衅滋事已被依法刑事拘留。张某被移交到刑侦大队做进一步审查。

## 45岁考生找26岁同事代考

结果两人双双受处罚

本报威海3月28日讯(记者 陶相银 通讯员 姜超) 45岁的陈某报考了全国职称外语等级考试,因为英语成绩不好,就找来26岁的同事曾某代考。事后,陈某和曾某各被罚款1000元,且两人在两年内不得报考各类专业技术资格考试。

26日,2011年全国职称外语等级考试开考。当天上午,在实验中学考点内,监考人员发现一考生“陈某”的年龄在30岁左右,而身份证上的出生日期却是1966年。监考人员询问“陈某”时,“陈某”一口咬定自己长相年轻。随即,“陈某”被带到鲸园派出所接受调查。民警在调取了“陈某”的户籍信息后,发现“陈某”实为1985年出生的

曾某,其身份证系伪造。曾某最终道出,他是替同事陈某参加考试的。原来,45岁的陈某为了评职称,报考了全国职称外语等级考试,但陈某已多年不接触英语,于是找到了同事曾某做“枪手”,陈某花钱伪造了一张身份证,身份信息是自己的,照片换成了比自己小19岁的曾某的。

当天,陈某因购买伪造居民身份证,曾某因使用伪造居民身份证,分别被处以罚款1000元的处罚。按照全国职称外语等级考试的相关规定,陈某和曾某还将被全市通报,姓名和工作单位也将在人事考试网站曝光,且在两年内不得报考各类专业技术资格考试。



## 军民鱼水情

近日,武警威海支队前往“帮扶村”文登市汪疃镇北大英村,看望慰问贫困家庭,送去子弟兵的关怀和温暖。图为武警官兵正在慰问村民。

本报记者 林丹丹 本报通讯员 毕延飞 摄影报道